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Розвиток медичної галузі в Україні потребує підготовки кваліфікованих 

фармацевтичних кадрів, спеціалістів, які мають широкий набір загальних і професійних 

компетентностей із ціннісною орієнтацією на потреби суспільства. Сучасний магістр фармації 

повинен позиціонуватись як консультант щодо визначення можливості індивідуалізації 

надання медичної допомоги та вибору лікарського засобу з метою досягнення максимально 

ефективної та безпечної фармакотерапії. Ці функції важливі як при здійснені фармацевтичної 

опіки при рецептурному та безрецептурному відпуску лікарських засобів. І це вимагає від 

фармацевти наявність відповідних практичних навичок та вмінь. Впровадження дистанційних 

форми навчання суттєво обмежило навчальний процес в площині отримання саме практичних 

навичок майбутніх спеціалістів. 

Однім із шляхів подолання цієї нагальної проблеми є визначення можливості 

використання дистанційних форм навчання з застосуванням інтерактивних симуляційних 

програм при викладанні дисципліни «Клінічна фармація та фармацевтична опіка» при 

формуванні клінічного мислення у студентів 4 та 5 курсів фармацевтичних факультетів. 

Матеріалом для дослідження стали: досвід організації та проведення навчального 

процесу з використанням дистанційних та змішаних форм навчання з застосуванням 

інтерактивних симуляційних програм, звітна й інша облікова документація, анкетування 

студентів. Під час роботи використали методи контент-аналізу, синтезу, групування, дедукції, 

логіки та узагальнення. 

Подання теоретичного матеріалу, лекцій, проведення практичних занять, підсумкового 

контролю втілене при розробці та впровадженні в педагогічний процес on-line курсів, але 

відсутність можливості активного спілкування студентів з тематичними хворими, що є 

основою у формуванні клінічного мислення, потребує втілення нових форм дистанційної 

освіти з максимальним використанням доступних ресурсів. 

Однім з напрямків вирішення проблеми недостатнього спілкування студентів з хворими 

при викладанні дисциплін «Клінічна фармація та фармацевтична опіка» є використання 

симуляційних програм «Віртуальний пацієнт (Body interactтмтм)» та фармацевтичного 

симулятора «Віртуальна аптека («Pharmacy Simulatorтм)», які дозволяють опрацьовувати 

навички збору скарг пацієнта, аналіз його захворювання, лікарський анамнез, виключення 

загрозливих станів при наданні фармацевтичної опіки, вибору раціональної фармакотерапії та 

лікарської форми препарату, навички ділового спілкування відповідно до затверджених 

Протоколів магістра фармації. Слід зазначити, шо ці симулятори різняться за своїм 

функціональним призначенням і якщо програму «Віртуальний пацієнт (Body interactтмтм)» 

краще використовувати для набуття практичних навичок збору скарг пацієнта, аналізу його 

захворювання, збору лікарського анамнез, то «Віртуальна аптека («Pharmacy Simulatorтм)» 

розкриває свій потенціал саме опрацюванні практичних навичок при наданні фармацевтичної 

опіки та вибору раціональної лікарської форми препарату.  

Раціональне використання в безперервному процесі освіти дистанційних форм навчання 

з застосуванням інтерактивних симуляторів «Віртуальний пацієнт (Body interactтм)» 

симуляторів «Pharmacy Simulatorтм», повинно отримати належну роль в удосконаленні 

навчального процесу при підготовці майбутніх магістрів фармації. 
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